

重磅！美FBI逮捕两共碟 习曾三次召见

新唐人



左：陈军；右：林峰。

2023年5月，美国FBI联邦调查局在洛杉矶，逮捕了华人男子陈军和林峰，起诉书显示，两人代表中共政府企图收买国税局人员，打压法轮功非营利组织。但FBI卧底探员将交易过程录音，并拿到赃款等证据。

陈军（威胁海外华人）：“你知道我们现在把你拍照下来，你永远回不了中国。”

陈军有中共军队背景，入伍中共军队六年后，担任过天津市政府驻美国西海岸贸易总代表，92年移居美国后，在洛杉矶十分活跃，是南加华人联合总会的联合创始人，还担任了十几个统战职务（如华人社团联合会主席、海外联谊会理事、中国侨联海外委员、天津市侨联顾问、天津海外交流协会副会长、美国天津同乡会会长等）。他在海外主导的“抗议CNN”活动，还获得中共统战部站台，一跃成为社区“著名亲共侨领”。

陈军在一次录音通话中，更自豪地表示，“习大大十年内召见我三次”，在陈军的iCloud中，还有一张他与习近平的合照。

检察官指出，林峰是陈军的“长期合作伙伴”，与中共政府关系密切，前身是中共国家队运动员，持有美国绿卡。林峰承认，和陈军一起前往纽约橙县，监视法轮功居民，秘密收集资料。

目前案件转至纽约南区联邦法庭，他们被控四项罪名（1、作为外国政府代理人而未告知美国司法部长；2、贿赂公职人员；3、串谋外国代理人 and 贿赂罪；4、串谋进行国际洗钱），最高将面临40年监禁。

法官认为有潜逃风险，已经拒绝了他们的保释申请。大陪审团正式起诉后，下次的案情会议，将在4月3日进行。

■ 聚焦 ■

贵州火烧半个省 哀鸿遍野上不了热搜

新唐人



贵州火烧半个省。

贵州山火2月18日爆发，大火延烧数日，波及半个省。但中共官媒只有零星的报导，制造“只有个别地点起火”且“火势受控”的假象。

虽然部分自媒体努力追踪山火蔓延的严峻形势，但社交媒体热搜榜依然看不到贵州山火的字样，满屏都是“上海师生恋”、“某明星减肥成功”“某明星得艾滋”等娱乐新闻，以及“学生作业丢到欧洲被送回家”等等“正能量新闻”。中国网民哀求“别再压（贵州）热搜了”。

有自媒体报导，贵州到处都是山，山火蔓延5天后，火点已经多达数百个，“半个贵州省都在燃烧”。即便投入所有救援力量，对连天的山火已经无能为力，只能寄希望于天降大雨。

网传大量视频显示，因为山与寨相连，大火焚毁大量民房。许多村民一夜之间失去家园，欲哭无泪。

官媒为宣传“正能量”需要，报导两名消防员死亡。但灾区到底有多少人伤亡，暂时难以统计。财产损失更是无法估量。

目前，越来越多的中国网民了解贵州山火真相后，斥中共为转移视线进行舆论操控。许多博主纷纷发布视频，斥责那些满屏乱飞的花边消息，并意有所指地评论，中国人对“发生在自己家的事”应该有最起码的知情权。

中共网军到处发帖，将满屏的娱乐新闻归咎于“自媒体吸引眼球博流量”。此外，他们也没有忘记“外国势力”这个“万能背锅侠”，将贵州山火解释成“日本特工放火”，甚至捎带着将“压热搜”的锅也甩给“日本间谍”。